

# 十四工地外保温材料不达标

## 其中四家被消防人员当场查封, 另十家被处罚并限期整改

本报8月23日讯(记者 李运恒) 近日,滨州市消防支队检查了14家正在施工的建筑单位的外保温材料使用情况,其中4家被当场查封,另外10家也受到了相应的处罚,并被责令在规定时间内进行整改。

23日下午4时,记者跟随滨州市公安消防支队的消防官兵,来到位于渤海十八路上的杏林家园小区工程建筑工地。消防官兵

兵现场对建筑外保温材料进行了检测,检测发现该材料为B型可燃材料,违反了消防安全的相关规定。

据消防支队的工程师任波介绍,2011年3月公安部发布了关于进一步明确民用建筑外保温材料消防监督管理有关要求,并将民用建筑保温材料纳入建筑工程消防设计审核、消防验收和备案抽查范围。根据

规定,民用建筑外保温材料采用燃烧性能为A级材料,即不可燃材料。

杏林家园小区工程建筑外保温材料属于B型的外保温材料,B型又分为难燃、可燃、易燃三个等级,而这个小区所用的外保温材料既有难燃材料,又有可燃材料,已经违反了消防安全相应的规定,留有很大的安全隐患,于是消防工作人员现场查封

了该小区的部分施工,并限令其尽快整改。

消防支队防火处的张黎明处长说,这次行动是接到了群众的举报投诉后发起的,有市民向消防支队反映了关于外保温材料不合规的情况。据了解,2011年3月份以来,消防支队已经向滨州城区所有的在建建筑工程发送了《民用建筑外保温系列及外墙装饰防火暂行

规定》,近期查处的14家在建施工单位中,有4家存在较大的违规行为,使用了易燃、可燃外保温材料,消防支队现场对这4家施工单位进行了查封。并对其他存在违规行为10家施工单位做了相应处罚。消防工作人员提醒:市民如若发现在建小区铺设的外保温材料存在不合规的情况,可以及时联系消防部门。

月饼价格高得吓人,有的一盒700多元

## 原材料倒逼月饼涨价约15%



本报8月23日讯(记者 侯晓朱耕平) 中秋节将至,在市区各大超市和商场,各种口味的包装月饼和散装月饼均已抢先上市。23日,记者了解到,受原材料价格上涨影响,今年月饼价格普遍有所上涨,涨幅平均在15%左右。

23日上午,记者来到位于渤海八路的一家超市,在超市入口处便有一个高档包装月饼专卖区,销售人员正向顾客推销商品。记者观察到,月饼包装非常精美,有的全部用一个个的小铁盒包装,让人眼花缭乱,当然,月饼标价也高得惊人。记者注意到,包装月饼价格很大,最贵的竟达到了739元一盒,最便宜的也不下于100元。销售人员告诉记者,今年700多元的月饼鲜有人问津,低价与特价月饼销量较好。今年月饼价格较去年相比普遍有所上涨,

但对以包装为卖点的月饼影响不大,影响较大的是散装月饼。

在散装月饼专卖区,记者看到,有不下十种不同口味的月饼摆在柜台上,其中有三种月饼分别是双黄月饼、蛋黄月饼、五仁月饼,在包装袋上单独贴有价格,销售人员告诉记者,这三种月饼只按单个卖而不论斤卖。记者注意到,五仁散装月饼标价4元每个,蛋黄散装月饼10元每个,双黄散装月饼15元每个。

销售人员表示,受面粉、白糖、食用油等原料价格上涨影响,今年像这种散装月饼价格普遍平均上涨了1元左右。同时,记者注意到,在另一个月饼销售专柜上,果脯月饼单个卖5.5元每个,板栗月饼单个卖8.5元每个,单价4元以下的月饼近乎绝迹。在黄河四路渤海七路附近一家大型超市,记者在月饼专

卖区看到,散装月饼每斤单价均在15元以上,大部分不同口味月饼售价为16.9元每斤。

在渤海七路一家小型超市,月饼种类较超市少了不少,基本上都是本地产月饼,价格相对便宜。据该超市老板介绍,去年此时进货最贵的月饼不过8元每斤,而今年最便宜的月饼也要8元每斤,最贵的10元每斤。在另一家商店,店老板表示,月饼价格上涨,今年没敢进上档次的月饼,怕压货卖不出。

记者走访市区其他大型超市及商场发现,月饼商家几乎异口同声地表示,今年月饼价格普遍上涨,上涨幅度大约在15%左右,主要原因是近年面粉、白糖、食用油等原材料价格逐年上涨,同时,商家人工成本及超市员工工资成本增加也是推动月饼价格上涨的重要因素。

## 戴上新老花镜后天旋地转 原来左眼镜片高了100度

本报8月23日讯(通讯员 穆玉霞 记者 于荣花) 博兴65岁的卞女士花了130元配了副老花镜,戴上后感觉天旋地转,还以为自己得了高血压,后来一检查才知道自己的老花镜度数多出了100度。

卞女士今年65岁,常年配戴的眼镜不小心弄碎了一片,就去某眼镜店另配了一副。店员先给她的眼睛验了光,左眼是250度,右眼是325度。店员挑了一副这个度数的样品镜让卞女士试了一下,当时卞女士感觉还可以,店员便依照这个度数进行配镜。眼镜配好后,卞女士戴着总感觉天旋地转的,还有点头晕。于是,她又找到该眼镜店,店员表示新眼镜戴上后都需要适应一段时间才可以。

然而,一周过去了,卞女士发现自己不但没有像店员所说的那样适应,反而走路

时感觉道路不平,有时候都怀疑自己的血压是不是升高了。卞女士的女儿帮她测量了血压,发现一切正常,于是怀疑问题出在眼镜上。

随后,母女俩来到一家连锁眼镜店进行视力测试,结果眼睛度数跟第一家眼镜店测试的一样。但是店员将卞女士的老花镜一测发现,左眼镜片的度数是350,右眼是325度,左眼镜片度数比实际测量多出了100度。

随即卞女士和女儿来到了原来的眼镜店,然而店员认为当时是按照卞女士要求的度数配制的,配好后她也没有表示什么异议,责任需要她自己承担,如果需要另配要再付100元。卞女士于是向博兴县消协投诉。

消协工作人员经过调解,该眼镜店向卞女士道歉并为其免费配了一副合适的眼镜。

### 昌盛贷款咨询

本公司长期专业办理个人、个体工商户、小微企业低息贷款,无抵押无担保,手续简单快捷当场放款(个人小额贷款不限)

188 6682 6588 高主任

### 诚信贷款咨询

小额贷款,无抵押无担保,当天放款,手续简便,下款快,诚信为本!

1365332865 张经理

### 招聘

滨州容生投资咨询有限公司诚聘:咨询师、文员各一名,专兼职业务员10名。底薪加高额提成。15554315535。简历寄至magushan@YAHOO.CN

### 花月佳期婚纱店

婚纱,礼服出租、出售,量体订做,新娘化妆、跟妆,皇冠项链,安瓶。地址:黄四渤九、十路之间路北 电话:13954398594 彭经理

### 酷爱吉他行

滨州唯一一家吉他专卖店,样式多、价格低,异地买琴可免邮费。15905431886 QQ:1245032117

### 聘:男女高级服务生、内保

要求年龄18-45周岁,身体健康,工薪日结月薪丰厚,可兼职无押金。18663701228 杨经理



《齐鲁晚报·今日滨州》杂志全案策划团队倾力打造

## 分类信息广告、招聘信息广告

### 隆重招商 共创辉煌

邀您一起挖掘财富

全国日报发行百强榜  
齐鲁晚报位列全球第22位  
全国第1位

连续七年上榜  
中国最具价值品牌500强

品牌影响力山东省发行量最大、影响力最强、覆盖面最广、传播力最强、在全国同行业中名列前茅。

欢迎有资质、有经验的公司或个人前来洽谈

联系人: 任主任

招商电话: (0543) 3210005